

栖霞市松山街道打好组合拳培养年轻干部

让“青松”般干部向阳生长

栖霞市松山街道以“青春·松山”为主基调，结合四大活动，实施年轻干部“青松”培养计划，把年轻干部送到改革发展的主战场、维护稳定的第一线、服务群众的最前沿，为年轻干部成长成才搭建广阔舞台，致力打造一支张口敢讲、提笔会写、下去会干的“青松”般的年轻干部。

因材施教促成长 走好发展每一步

松山街道充分发扬“传帮带”好传统好作风，全力营造“教学相长”的浓厚氛围，实行“书记挂帅、导师帮带”的培养机制，挑选政治素质好、理论素养高、业务能力强、实践经验丰富的干部组建导师库，成立“1+N”导师帮带组，灵活采取组织学习、专题培训、谈心谈话、座谈交流、实地观摩、现场教学等方式进行帮带，并结合工作实际和帮带导师建议，综合开展分析研判，及时优化调整年轻干部培养方向。

参观学习拓视野 实地观摩开眼界

为加强年轻干部对街道经济发展的大局认识，激发年轻干部服务企业、干事创业



“每周夜校”和年轻干部座谈会。

的青春热情，松山街道组织年轻干部先后到烟台白洋河酿酒有限责任公司、齐鲁泉源供应链有限公司等企业观摩学习。观摩中，年轻干部详细了解企业发展方向、经营理念、发展前景等情况，对目前街道产业发展情况和未来战略有了更加系统全面的认识，为工作创新发展提供了新思路。

传承红色基因 赓续红色血脉

为让年轻干部时刻铭记先烈们大无畏精神和英勇事迹，弘扬光荣传统，勇立时代

共享馥郁书香 交流促进提升

在第二十八个世界读书日到来之际，松

山街道组织年轻干部开展读书分享会，分享者围绕书的精彩内容，从不同角度畅谈了自己读书的所思所想、所感所悟，共同带领大家在阅读经典中思辨，在交流感悟中明理，激发干部们的读书热情，引导干部凝聚思想，砥砺品格，为奋进新征程、建设新松山注入强大精神力量。

青春心向党 建功新栖霞

同时，为传承弘扬五四精神，建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍，松山街道在五四青年节举办专题演讲比赛，以青春的方式传五四薪火，谱青春壮丽之歌，团结带领青年干部攻坚克难、岗位建功。各年轻干部结合亲身经历和工作实际，用生动的语言、鲜活的事例和饱满的热情，讲述新时代下基层干部不忘初心、扎根基层、拼搏进取的成长历程，为下一步街道发展注入了踏实创业的青春活力。

下一步，松山街道将进一步引导年轻干部尽快转变身份、转换角色，在扎根基层、服务基层中坚定理想信念，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，让青春在推动松山街道高质量发展中绽放绚丽之花。（姜金凤）

栖霞市中医医院：中药代煎免费配送上门

优化营商环境 激活发展动力

为解决群众看病就医不够便利，使患者享受到更加方便、快捷的中医药服务，栖霞市中医医院持续提升医疗服务能力，不断创新中医药服务模式，从小处着眼，从细

处入手，在栖霞市率先推出市区内代煎中药并免费配送到家服务，真正实现“取药不排队、汤剂快速达，代煎配送一站式服务”。熬制中药跟炒菜、煲汤一样，不可能把花生油、葱花、姜、肉等食材同时下锅放一起炖，工序也是分先后顺序的，而且中药还需要长时间浸泡，由于制作比较费时，所以

门诊当天一般拿不到药。而现在，患者只要门诊开具处方，签订委托煎药协议，到中药房将中药处方及委托协议交与药师后，便可离开，会有专人和患者联系把煎好的中药送到患者手上，减少等待时间和往返舟车劳顿。栖霞市中医医院开展代煎中药、免费

送药上门服务，旨在更好地践行一切以病人为中心的服务理念，让患者少跑腿，把服务触角延伸到患者家门口，实现患者一次就医，在家就可以收到煎好的中药汤剂，解决了多次往返医院的“痛点”，切实为患者带来实实在在的便利，优化了营商环境，受到了患者的一致好评。（王洋 李香玉）

守护舌尖上的安全



庙后镇开展夏季商店食品安全检查

7月25日，庙后镇开展夏季商店食品安全检查行动。工作人员重点检查经营场所营业执照及许可证是否齐全，从业人员是否持有有效健康证，是否有进货台账，环境卫生是否达标，是否存在售卖“三无”、过期、变质、假冒

伪劣等行为，并对其负责人宣传相关食品安全法律法规知识。下一步，庙后镇将加大保障食品卫生安全力度，强化群众对食品安全重要性的认知，确保全镇食品安全工作落实到位。（王艺蕾）



杨础镇开展烘焙类食品安全检查

为进一步加强糕点食品质量安全监管，督促辖区内经营场所落实食品安全主体责任，有效防范食品安全风险，近日，栖霞市杨础镇开展烘焙类食品安全检查。检查人员重点检查各经营店内制售的散装面包有无生产日期、保质期公示牌或者

包装好的糕点有无生产日期、保质期及配料表等标签。下一步，杨础镇将对存在问题的店铺进行回头看，对整改落实不到位的业户严厉查处，倒逼业户落实食品安全主体责任。（吴焜）

唐家泊镇：在工作一线锤炼干部

为深入推进“大培训、大练兵、大比武、大竞赛”活动落实落细，唐家泊镇聚焦基层党建、乡村振兴、民生服务等重点工作，“抓理论、抓业务、抓作风”，凝聚共识、真抓实干，在工作一线锤炼干部本领，着力打造忠诚担当、勤政务实的高素质专业化干部队伍。理论落锚，勤学真知，筑牢理论的“基”。以大培训为载体，精研细学，以学增智，持续开展“领导干部上讲台”活动，班子成员、业务骨干、管区及站所负责人，轮流上台

讲问题、讲思路、讲方法，形成交流互鉴的浓厚氛围。利用“每周夜校”开办年轻干部培训班，采取“一对一”帮带机制，以老带新，推进“工作—汇报—讲解—总结”闭环管理，帮助年轻干部快速进入工作状态，增强履职能力，累计开展活动20余次。实干扬帆，奋楫笃行，立住实干的“身”。以“大练兵”“大比武”为契机，围绕管区、站所、党建等业务范畴，将业务培训工作下沉到人，定期组织开展“我的业务我来讲”活

动。坚持从实际出发，精准对接业务需求，将业务开展过程中出现的难题、问题列出清单，逐一解决。结合日常工作表现，由本业务领域的骨干力量牵头，同步进行“业务评比”和“模拟检验”，对表现优秀的干部授予“业务标兵”称号。针对评比过程中发现的问题，实行“培训到人、服务到人、责任到人”制度，破解难点、打通堵点，切实提升干部业务能力，规范业务流程。担当善为，踔厉奋发，张开开心的“叶”。

紧密结合群众所需，开展民生服务大竞赛，乡村建设比质量、民生服务比速度、为民解忧比担当，聚焦群众急难愁盼问题和镇域重点工作。按月召开工作推进会，梳理任务进度，加强统筹协调。下一步，唐家泊镇将持续深化“大培训、大练兵、大比武、大竞赛”活动，丰富活动内容，保证工作实效，营造争先夺旗的浓厚氛围，为建设山清水秀的幸福新栖霞贡献唐家泊力量。（张玉泉）

民生实事暖民心，共话乡村新图景

庄园街道：真抓实干铺设乡村振兴“幸福路”

今年以来，庄园街道始终围绕以人民为中心的发展思想，把人民满意作为一切工作的出发点和落脚点，全力开展农村人居环境整治、硬化道路、修筑河包、硬化场地等民生实事，铺设乡村振兴“幸福路”。

万余米，拓宽道路3000余米，不断完善村组基础“路网”，全力连通乡村道路“毛细血管”，真正打通服务群众的“最后一公里”。河包修筑全力推进。为扎实做好防汛工作，庄园街道积极应对汛期水位上涨，对后乔村、牟家村、北岩子口村河道进行清理并积极开展河道垒包工作，共修筑河包800余米，有效保障农业生产和村民安全，提高防灾减灾减灾能力。

办公条件日益完备。庄园街道加强村内地硬化和办公条件改善，硬化陈家、后乔2个村内广场合计2100余平方米；对老树旺原配电室重新修缮，改造成140平方米的办公室，提供更加舒适的办公生活条件。人居环境持续改善。庄园街道调动各村党员、干部、群众、公益岗等多方力量，干群拧成一股绳、铆足一股劲，对膜袋、杂草、泥土、石块进行全面清理，全面营造“干净、整

洁、舒适、温馨”的人居环境氛围。目前已清理垃圾堆90余个、清理杂草100余车、清理河道垃圾10余吨、清扫大街小巷210余车。民生实事抓在手，群众冷暖挂于心。下一步，庄园街道将进一步结合“我为群众办实事”活动，以真抓实干的工作态度，办好居民身边的“关键小事”，切实做到为民、惠民、利民，不断提升辖区群众获得感、幸福感、安全感。（林杰）

寺口镇： 抽查加油站操作规范

为督促企业进一步落实安全生产责任，严防各类安全事故的发生，7月23日，寺口镇危化品专班对所属交界口和宝开两座加油站进行了安全生产检查。专班查看了近期各加油站的每日值班和巡查记录，实地查看了储油设施、加油设备、电气设备的运行情况和夏季防汛防暑物资的使用、储备情况，并对加油站职工突发情况处置的知识和日常操作

规范进行了随机抽查。经检查，寺口镇两座加油站设备运行正常，员工能较为熟练掌握各类应急知识并能依规操作各类设施设备。专班要求交界口和宝开加油站真正承担起安全生产主体责任，根据夏季气候特点做好设施设备的日常巡查和维护保养，并加强对员工的培训教育工作，为应对各类极端天气做好充足准备，维护好寺口镇危化品安全生产的稳定。（王睿）

苏家店镇： 确保企业食堂燃气安全

为切实做好辖区企业食堂燃气安全稳定工作，7月23日，苏家店镇应急办对辖区企业食堂进行安全检查。检查人员重点检查企业是否向取得经营许可证的企业购气，是否加装燃气切断、报警装置，放置钢瓶、燃具是否隔离易燃易爆物品，软管是

否规范使用，灭火器是否在正常使用期内，食堂是否张贴燃气操作相关规章制度。对检查中发现问题，当场下达整改通知书责令其立即整改。下一步，苏家店镇将持续加大检查力度，确保全区安全生产形势持续稳定。（杨凯波）

西城镇： 检查餐饮行业燃气安全

为强化燃气安全监管，防范安全事故的发生，7月24日，西城镇应急办对辖区餐饮企业开展了燃气安全专项检查，进一步消除燃气安全隐患，确保辖区群众用气安全。检查人员对区域内沿街商户开展燃气安全检查，重点对液化气罐是否过期、存储是否规范详细进行摸排。检查过程中，工作人员发现隐患问

题，现场督促整改到位，并提醒商户要及时更换灭火器，做到防患于未然，确保安全无事故。在安全检查的同时，工作人员向商户发放了宣传明白纸，开展燃气安全宣传教育，要求各商户高度重视燃气安全工作，主动落实主体责任，强化安全用气意识，定期对燃气设施进行自检自查。（林桐）

官道镇： 扎实开展建筑安全检查

为切实做好建筑施工安全生产工作，官道镇于7月24日扎实开展建筑安全检查。此次检查的重点是工程施工现场安全生产责任制落实情况；安全生产内业资料的建档归档情况及各种专项方案的编制、审核、落实情况；施工现场脚手架、临时施工用电、基坑支护与模板工程；垂

直起重运输设备的备案（使用）登记及使用情况；操作人员是否持证上岗；施工现场礼貌施工；施工现场监理工作开展情况；消防安全情况等。经过专项检查，建筑行业从业人员的安全意识有所增强，建筑施工企业对安全工作的重视有所提高，现场隐患整改成效明显。（李帅江 王唯丞）

蛇窝泊镇： 防范燃气领域风险隐患

近期，燃气领域安全事故多发频发。为有效做好燃气领域风险隐患的发现、排查、整改工作，连日来，蛇窝泊镇组织全体机关干部深入辖区所有生产经营单位开展一次全覆盖、拉网式的燃气安全隐患大排查行动。各包保人员全部下沉到

自己所包生产经营单位进行燃气、消防、食品安全等领域检查。重点查看是否规范安置报警装置、是否安装切断阀等。对检查中发现的问题能立即整改的现场进行交办整改，不能立即整改的逐一登记在册，建立问题台账，明确整改时限，责令限期整改。（包鑫）

栖霞市矿山专班： 全力保障矿山安全生产

为进一步推进栖霞市矿山安全工作，强化对矿山安全监管力度，7月23日，栖霞市矿山专班深入辖区开展安全大检查，力保矿山安全工作，预防安全生产事故发生。市矿山专班工作人员深入辖区开展检查工作，重点检查矿山的边坡稳定性，矿渣堆放对周围安全的影响，矿山周围是否有其他不安全

隐患；详细检查生产机械设备、监控设施是否正常运行，消防器材是否完好等情况。同时，督促矿山企业负责人加大对从业人员培训力度，提高从业人员法治意识、安全意识和责任意识；企业负责人要认真落实单位主体责任，增强对安全生产管理，加强巡逻值守，将安全生产各项规章制度和管理措施落实到位，严防生产开发的每个环节做好防滑坡、防垮塌工作，确保企业员工生命财产安全。（衣晗 李英伦）

亭口镇： 开展加油站员工培训

为进一步确保加油站汛期安全运行，杜绝生产安全事故的发生，7月24日，亭口镇应急办组织辖区加油站从业人员进行汛期安全教育培训。此次培训内容包括：了解洪水、涝渍灾害的概念以及防范措施，加强加油站设施的防水、排水措施，确保站内不积水，同时定期检查设备，确保其正常运行。关注天气预报掌握实时汛情信息。在接到暴雨预警后，要及时做好防范

准备工作，如关闭加油站营业通道、将顾客引导至安全区域等。同时，要保持与当地防汛部门的联系，及时获取最新的汛情信息，以便做出相应的应对措施。学会如何正确引导顾客进行避难。在洪水、涝渍灾害发生时，应引导顾客远离低洼地带，避免涉水通行。在站内积水时，要引导顾客绕行，避免产生滑倒、溺水等意外。同时，要向顾客宣传防汛知识，提高其自救能力。（衣世杰）